



2019白洋淀杯上海国际少年足球赛收官

期待明年再聚首

■記者 楊曉梅 朱良城 王修遠文/攝

本报讯 7月8日,2019白洋淀杯上海国际少年足球赛迎来了收官之战,来自五个国家的8支球队在七天中进行了28场比赛。经过激烈角逐,最终中国上海杨浦足球队以精彩的表现夺得了冠军奖杯。

不同于往年的是,今年的参赛组别调整至U13的11人制比赛,分别邀请西班牙卡尔塔马体育俱乐部、日本鹿儿岛联合俱乐部、韩国安养足球俱乐部、澳大利亚P.F.Y.D青年足球队以及中国江苏省江

阴高级中学足球队、中国浙江杭州绿城足球俱乐部、中国广州富力足球俱乐部等7支欧洲、亚洲劲旅与东道主中国上海杨浦足球队同场竞技。

在几支参赛队伍中,澳大利亚P.F.Y.D青年足球队非常具有特色,这是一支由澳大利亚全国超级联赛(NPL)各俱乐部梯队里抽选出来的孩子组成的球队,今年也是他们第一次到中国上海参加白洋淀杯的比赛。澳大利亚队教练哈瑞·宾汉姆认为,与世界各地的同龄人同场竞技,不但对球技有促进作用,同时

还能增加小球员的阅历,开拓国际视野。

据了解,上海国际少年足球赛于2011年在杨浦区应运而生,从去年开始,上海国际少年足球邀请赛升级为白洋淀杯上海国际少年足球赛,着力以“白洋淀杯”为赛事品牌,打造面向青少年的著名国际足球赛事,目前已经逐渐成为上海足球的一大“金牌国际赛事”,对贯彻中国足球改革的国家战略,落实上海打造青少年精英足球基地,培养足球后备人才,推广和普及青少年足球运动,具有长期指标性的意义。

